

ISTITUTO COMPRENSIVO "Sandro Pertini"
VIA ALDO MORO, 4 – 56033 CAPANNOLI (Pi)
Tel. 0587/609012 – Codice IPA: istsc_piic82800b
e-mail piic82800b@istruzione.itpec: piic82800b@pec.istruzione.it
www.istitutocapannoli.it

ISCRIZIONI A.S. 2025/2026

CODICI MECCANOGRAFICI ISTITUTO COMPRENSIVO "SANDRO PERTINI" DI CAPANNOLI

SCUOLA INFANZIA CAPANNOLI: PIAA828018
SCUOLA INFANZIA TERRICCIOLA: PIAA82803A
SCUOLA INFANZIA LAJATICO: PIAA828029

SCUOLA PRIMARIA CAPANNOLI
SCUOLA PRIMARIA S.PIETRO
PIEE82802E
SCUOLA PRIMARIA TERRICCIOLA
SCUOLA PRIMARIA LAJATICO
SCUOLA PRIMAIA SELVATELLE
PIEE82805N

SCUOLA SEC. 1° GRADO CAPANNOLI **PIMM82803E** SCUOLA SEC. 1° GRADO TERRICCIOLA **PIMM82802D** SCUOLA SEC. 1° GRADO LAJATICO **PIMM82801C**